

# 弟弟骑车撞伤人 姐姐舍家细照料

## 肇事方的诚心诚意感动了受害方

记者 陈凯璐 实习生 应怡冰

出了交通事故后,有人选择争吵判定事故责任,甚至有人肇事逃逸。近日,章店村村民章瑞林谈起自己被人撞伤住院的经历,对肇事方充满了感激。这到底是怎么回事呢?7日,记者来到章店村,见到了在家养伤的章瑞林。

### 肇事者姐姐10天悉心照顾

章瑞林在磐安药材市场上班。8月22日,他走在马路上,突然被一名骑电瓶车的年轻男子撞倒,当场失去了意识。当他醒来时,他已经躺在在了救护车上,身边一名陌生女子对他说:你放心吧,我一定会照顾好你的,直到你康复。这名女子忙前忙后办理住院手续并支付了医药费。

原来,撞倒章瑞林的是名17岁的小伙子,而这名女子是他的姐姐何艳,姐弟俩来自贵州。

得知弟弟闯祸后,何艳将5岁的儿子留在家中让弟弟照料,匆匆出门陪章瑞林坐上了救护车。

陪护期间的一日三餐,何艳

都给章瑞林买好的饭菜。章瑞林在医院住了10天,何艳就在医院整整陪护了10天,为他把屎端尿,洗衣擦身。何艳的细心体贴让章瑞林很是感动。他说,何艳每天都要亲自把坐便器等擦得干干净净。除此之外,何艳还特意买了两块毛巾,一块拿来给章瑞林擦脸,一块拿来给他擦身体。日日夜夜悉心服侍,她毫无怨言。

章瑞林的儿子因工作原因只在医院待了三天,何艳也为他准备了牙膏牙刷。章瑞林的儿子说,自己作为亲生儿女也没办法做到何艳这样细心,有何艳照顾父亲,他很放心。

### 老人感激对方提前出院

章瑞林除了脑部有积血需要卧床静养外,左腿小腿处也有骨裂情况。对于何艳10天的照顾,章瑞林一方面心怀感激,另一方面担心何艳的弟弟一人在家照顾她5岁的儿子。因此,哪怕医院建议章瑞林再留院观察几天,他也坚持回家静养,让何艳可以歇口气,回家照顾年幼的孩子。何艳对章瑞林说,除了1万多医药

费外,她还会赔偿他误工费、营养费等,但章瑞林连连摆手坚持不收。

8月31日,章瑞林办好出院手续后,从磐安起身去缙云一家骨科医院检查腿部状况,何艳也坚持陪同前往,忙前忙后张罗看病事宜。从缙云返回永康,临走前,何艳趁章瑞林不注意往他裤兜里塞了6000多元,还没等章瑞林反应过来,何艳已转身离开。

她先前还给我买了一套衣服,说我原先的衣服晦气扔掉算了。章瑞林说。

9月8日,我要回磐安医院复诊,何艳早就帮我预约好了。章瑞林说,何艳已经为他前前后后花费了近两万元,这对务工人员来说是笔不小的数目。她本来可以什么都不管,或者付清医药费后就走人,但她却自愿照顾我,这样的人真的不多见了,我真的很感激她。希望你们好好报道她,把她的精神传播给更多人。

## 好人故事

### 依托葡萄长廊 种植多肉植物

10日,在唐先镇葡萄长廊上,一个多肉植物大棚显得格外显眼。据介绍,这个多肉大棚是施徐斌和吕峰丽夫妻搭建的。施徐斌说,他们都是本地人,这里多年来的变化看在眼里,虽然现在多肉园还在建设中,但他们对未来充满了信心。 记者 林群心 摄



# 糟糕,父亲的救命钱不翼而飞

## 幸运,巡特警九十分钟速找回

记者 陈凯璐 通讯员 应帅

本报讯 7日下午,东城街道的吕女士怀揣着钱包去瑞金医院,准备为卧病在床的父亲补交医药费。由于吕女士手头并不宽裕,住院费用已经拖欠了一段时间。

吕女士顺道在三马路口的阿伟水果超市给父亲挑了点水果。她拿出钱包付钱时,一看手中水果的量似乎少了点,于是把水果和钱包放在了柜台处,转身继续挑水果。可当她回柜台结账的时候,钱包已不翼而飞了。

吕女士心急如焚,以为是顾客错拿了放在柜台上的钱包。于是夺门而出对着马路呼喊:谁拿了我的钱包?谁拿了我的钱

包?可是没有人回应。吕女士查看了水果店内的录像,原来自己的钱包就在她眼皮子底下被人偷了。

钱包里不仅有1300多元现金,还有一本存折,她的积蓄都在那一本存折里。这时,父亲打来电话催促。父亲得的病不能情绪激动,否则可能会有生命危险。那一刻,吕女士几近绝望,抱着最后一丝希望,哆嗦着手拿起电话拨打了110。

等吕女士做完报案笔录,父亲已经催了好几个电话。无奈,她只能先去医院,面对父亲,她不得不将事情原委告诉了他。父亲听完后整个人瘫倒在床上。

看到这样的场面,吕女士心都碎了,站在一边不知该如何安

慰父亲。就在此时,吕女士的手机突然响了。

请问是吕女士吗?你的钱包找到了,有空的话过来确认一下钱包里的钱有没有少。巡特警大队警官说。此时,离钱包被偷不过90分钟。吕女士激动得快说不出话来了,马上赶到巡特警大队。在确认财物分文未失后,吕女士握着警官的手说:接到你电话那个时候,我感觉就像天上掉下钱一样,谢谢你们,谢谢你们。

原来,在吕女士报案后,巡特警大队通过视频倒查,将监控录像中的嫌疑人锁定,通过路面监控天网,一直追踪到西城街道水碓头村,在嫌疑人住处将其抓获。

目前,此案在进一步调查中。

## 西虹花苑小区自建巡逻队保平安

### 小区深夜 闪烁平安光芒

记者 王导

8日凌晨2时,江南街道西虹花苑小区里面静悄悄,大多数居民已经入睡,但在小区路上尤其是一些阴暗角落,不时能看到手电筒光闪烁,三位小区巡逻队队员正在开展夜巡。

自4月份成立以来,这巡逻队伍就是小区里的一股正气,震慑不怀好意的人,照亮了各个阴暗的角落,让我们大家都看到了希望和力量。小区居民应一敏告诉记者,过去,该小区是盗窃案件高发区,他家也曾被贼光顾,大家都人心惶惶。但是自从巡逻队建立起来后,小区里就再也没有发生过一起盗窃案件,现在大家都安心了,晚上睡觉也更香了。

据悉,西虹花苑巡逻队是在江南派出所指导下,由小区居民自发建立的,最开始只有二三十人,后来慢慢增加到了83人。

值得一提的是,队员们来自社会各界,有东街、西街、虹霓等原解放街区块的拆迁户,有经商办厂人员,还有不少是机关单位干部,甚至还有部门单位的负责人。当天三位队员中的一位就是某局的领导。大家都是小区的业主,守护好大家,小家才有安全可言。小区居民胡康强说,为了让小区更安全,大家还自发建立了平安基金,仅小区居民的捐款就达到了近20万元。这些钱除了购置巡逻队员的夜训装备外,还将在小区内安装监控设施,守护小区平安。

记者了解到,西虹花苑小区居民的团结并非与生俱来。该小区的很多居民原本相互之间并不认识。去年10月份,该小区通过筹办邻居节,拉近了邻里关系,小区凝聚力逐渐增强,某阿婆走失甚至让小区40多名居民自发寻找,让西虹精神变得家喻户晓。正是这样的西虹精神,这才有了小区居民无私付出的巡逻队。

## 胸闷咳嗽来住院

### 元凶竟是宫颈癌

记者 周灵芝 通讯员 王芳

本报讯 别小看了胸闷咳嗽,有时它还真不是小病。8日,家住城区的张阿姨从市一医的呼吸科转至肿瘤科继续治疗。两个月前,她因无明显诱因引发咳嗽咳痰,伴有胸闷气急不适情况,去一家医院治疗未见好转,后来来到市一医就诊。

张阿姨就诊时告诉呼吸科医生,一直没有得过什么大病。两个月前,她偶有咳嗽并伴有胸痛,感觉乏力,胃口欠佳,两条腿也有不同程度的浮肿,小便量少。没想到短短两个月时间,她就到了因胸闷严重需要人照顾的地步。

入院后,医生在给予辅助治疗的同时,进行了一系列检查,决定给予左右两侧胸腔先后穿刺置管,减轻肺的压迫,并抽出液体进行病理检查。很快检查结果出来了,找到异型细胞,患癌症可能性大。

主管医生建议进一步进行全腹增强CT检查,以便最终明确病因。结果出来了,提示宫腔积液,宫颈病变考虑。故请妇科会诊,妇科会诊后追问患者病史,近一年来有不规则阴道出血病史,后来进行阴道镜下宫颈活检和宫颈刮片检查,确诊患者的发病元凶竟是宫颈癌。

据了解,宫颈癌是最常见的妇科恶性肿瘤。近年来随着宫颈细胞学筛查的普遍应用,使宫颈癌和癌前病变得以早期发现和治疗,宫颈癌的发病率和死亡率已有明显下降。女性市民要注意自查,阴道异常出血往往是信号,需要重视及时就诊。